

विद्यार्थी घरायसी इन्टरनेट कार्यक्रम अनुरोध फारम र प्रयोगकर्ता सम्झौता

विद्यार्थी घरायसी इन्टरनेट कार्यक्रमले पर्याप्त इन्टरनेट सुविधा नभएका विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूले घरमै सिक्न र अध्ययन गर्न सक्ने सुनिश्चित गर्नको लागि इन्टरनेट सुविधा प्रदान गर्नेछ। यस फारमको प्रयोग मार्फत कार्यक्रमको लागि दर्ता भएका विद्यार्थीहरूलाई विस्तारित सिकाइको उद्देश्यका निम्ति सबै विद्यार्थीहरूलाई घरमै इन्टरनेटको भर पर्दा सेवा सुनिश्चित गर्नका लागि विद्यालय वर्षको लागि मोबाइल इन्टरनेट सेवा उपलब्ध गराइनेछ।

घरमा पर्याप्त इन्टरनेट नभएका विद्यार्थीका अभिभावक र अभिभावकहरूले यो अनुरोध फारम र प्रयोगकर्ता सम्झौता पूरा गरेर आफ्नो विद्यालय मार्फत मोबाइल इन्टरनेट सेवाको लागि अनुरोध गर्न सक्छन्।
प्रत्येक घरको लागि एउटा मात्र दर्ता फारम भरे पुग्छ।

विद्यालय:	
विद्यार्थीको नाम:	
<input type="checkbox"/>	के यो सेवा एउटै घरमा धेरै विद्यार्थीहरूले प्रयोग गर्नेछन्? यदि त्यसो हो भने, कृपया जेठो विद्यार्थीको विवरण प्रयोग गर्नुहोस्।

मोबाइल इन्टरनेट सेवा विकल्पहरू		
<input type="checkbox"/>	टेलस्ट्रा (Telstra) डोंगल र सिम कार्ड (धेरै विद्यार्थीहरूको लागि यो विकल्प चयन गर्नुहोस्)	डोंगल इन्टरनेट जडान प्रदान गर्न प्रयोग गरिने यु.एस.बि यन्त्र हो।
<input type="checkbox"/>	टेलस्ट्रा सिम कार्ड मात्र	यदि विद्यार्थीसँग सिम कार्ड स्लट भएको ल्यापटप वा ट्याब्लेट छ र अर्को विद्यार्थीसँग सेवा साझेदारी गर्न आवश्यक छैन भने, कृपया यो विकल्प चयन गर्नुहोस्।

प्रत्येक विद्यालय वर्षको अन्त्यमा सबै सेवाहरू निलम्बित हुनेछन् र आमाबाबु र अभिभावकहरूले अर्को विद्यालय वर्षको लागि पुनः अनुरोध फारम पेश गर्न आवश्यक हुनेछ।



प्रयोगकर्ता सम्झौता

विद्यार्थीहरूलाई मोबाइल इन्टरनेट सेवा प्रदान गर्नु अघि यो सम्झौतामा हस्ताक्षर गरिएको हुनुपर्नेछ। यो सम्झौता २०२३ विद्यालय वर्षको लागि जारी रहनेछ।

शिक्षा विभागले विद्यार्थीलाई घरमै बसेर शैक्षिक प्रयोजनका लागि मात्र प्रयोग गर्न सकिने मोबाइल इन्टरनेट सेवा उपलब्ध गराएको छ।

मोबाइल इन्टरनेट सेवा शैक्षिक प्रयोजनको लागि मात्र उपलब्ध गरिएको छ। कुनै पनि गैरकानूनी वा अनुपयुक्त उद्देश्यका लागि, जस्तै, यौन सम्बन्धित सामग्री पहुँच गर्न, जुवा सम्बन्धित गतिविधिहरू, प्रतिलिपि अधिकार सामग्री डाउनलोड वा साझेदारी गर्न, धम्कीमा वा कुनै पनि प्रकारको उत्पीडनसम्बन्धित सहभागितामा यस सेवाको प्रयोगलाई कडा रूपमा निषेध गरिएको छ।

आफ्नो बच्चा मोबाइल इन्टरनेट सेवा प्रयोग गर्दा सुरक्षित रहन्छ भनेर सुनिश्चित गर्नु आमाबाबु वा अभिभावकहरूको जिम्मेवारी हो। यसमा इन्टरनेट सेवा प्रयोग गर्दा विद्यार्थीहरूको ठीकसँग सुपरिवेक्षण भएको सुनिश्चित गर्नु अनिवार्य छ।

आमाबाबु वा अभिभावकहरूलाई [इसेफ्टी \(eSafety\)](#) आयुक्तको वेबसाइटमा जान प्रोत्साहन गरिन्छ जसले बालबालिकाहरूलाई अनलाइन सुरक्षित राख्नका लागि [आमाबाबुलाई इसेफ्टी स्रोतहरू](#) पहुँच गर्ने रणनीतिहरू, साथै युवाहरूलाई अन्वेषण गर्नका लागि [इसेफ्टी स्रोतहरू](#) प्रदान गर्दछ। यस वेबसाइटमा सामान्य साइबर सुरक्षा जानकारीका साथै साइबर बुलिङ, आपत्तिजनक सामग्री र मोबाइल फोन सुरक्षा जस्ता विशेष मुद्दाहरूको बारेमा सुझावहरू समावेश छन्।

त्यहाँ चिनियाँ, ग्रीक, इटालियन र स्पेनिश लगायतका भाषाहरूमा अनुवाद गरिएको अनलाइन सुरक्षाका लागि अभिभावक र हेरचाहकर्ता मार्गदर्शन पनि छन्।

डाटा प्रयोग मात्रा सन्दर्भमा उपयुक्त डाटा प्रयोग सुनिश्चित गर्न सबै सेवाहरूको अनुगमन गरिनेछ। यदि डेटाको प्रयोग शैक्षिक प्रयोगको लागि उचित मानिने मात्रा भन्दा बढी भयो भने, विभागले सूचना बिना सेवा रद्द वा निलम्बन गर्न सक्छ।

बच्चाको अभिभावक वा अभिभावकको रूपमा, म बुझ्छु, स्वीकार गर्छु र सहमत छु कि:

- यो सम्झौतालाई ध्यानपूर्वक पढ्नु र मेरो बच्चासँग छलफल गर्नु मेरो जिम्मेवारी हो, त्यसैले हामी दुवैलाई यस सम्झौता अन्तर्गतका हाम्रा जिम्मेवारीहरूको स्पष्ट बुझाइ छ।
- प्रदान गरिएको मोबाइल इन्टरनेट सेवा उपकरणहरू मार्फत प्रदान गरिएको इन्टरनेट पहुँचमा कुनै वेबसाइट अवरुद्ध छैन, र मेरो बच्चा/बालबालिकाहरूले सेवा मार्फत इन्टरनेट प्रयोग गरिरहेको बेला उनीहरूको उचित पर्यवेक्षण सुनिश्चित गर्नु मेरो जिम्मेवारी हो।
- मेरो बच्चा/बालबालिकाले शैक्षिक प्रयोग बाहेक अन्य कुनै पनि उद्देश्यका लागि उपलब्ध गराएको मोबाइल इन्टरनेट सेवा प्रयोग गर्दा शिक्षा विभागले कुनै पनि दायित्व स्वीकार गर्दैन।
- मोबाइल इन्टरनेट डाटा जडान उपकरण बिग्रीएमा, हराए वा चोरी भएमा तुरुन्त विद्यालयलाई जानकारी गराउनु मेरो जिम्मेवारी हो।

- विभागले सूचना बिना कुनै पनि समयमा इन्टरनेट पहुँच निलम्बन वा रद्द गर्न सक्छ (यो मोबाईल इन्टरनेट सेवाको दुरुपयोगको सम्बन्धित हुन सक्छ तर यसमा मात्र सीमित छैन)।
- विद्यालयले अनुरोध गर्दा मैले उपलब्ध गराएको कुनै पनि मोबाइल इन्टरनेट जडान उपकरण जति सक्दो चाँडो फिर्ता गर्नुपर्छ।
- यो प्रयोगकर्ता सम्झौतामा हस्ताक्षर गरी विद्यालयमा फिर्ता गरेको सुनिश्चित गर्ने जिम्मेवारी मेरो हो।
- यदि यो प्रयोगकर्ता सम्झौताको कुनै पक्ष बारे सल्लाह गर्नुपरे विद्यालयलाई सम्पर्क गर्ने जिम्मेवारी मेरो हो।

अभिभावक वा संरक्षकको नाम

अभिभावक वा संरक्षकको हस्ताक्षर

मिति.....

यदि तपाईंसँग मोबाइल इन्टरनेट सेवा वा सेवा सुविधा प्रदान गरिएको उपकरणसँग सम्बन्धित कुनै प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, तपाईंलाई विद्यालयमा सम्पर्क गर्न प्रोत्साहन गरिन्छ।